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将来の夢や目標を持っている
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２０時以降にゲームをしている
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２０時以降にテレビや動画を見ている
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休みの日に一時間以上勉強している

       令和６年度 埼玉県学力・学習状況調査結果５   

～質問紙調査より「強い子」～ 「あてはまる」と答えた子の割合 

   

   

 

  

 

 

 

 

                                                         

  

 

 

 

 

★遅い時間までゲームやＴＶ・動画視聴している子が多いようです。夢を持っている子が多いのは嬉しいこと。 


